
    ŽUPNE OBAVIJESTI 

PONEDJELJAK - 6.00 + Lacko Agata god. 

UTORAK -6.00 + ob. Mlakar Margarete i Viktora 

SRIJEDA - 6.00 + Vincek Petar god. 

ĈETVRTAK - 6.00 + Vincek Josip god. Nikola i Katarina 

PETAK – 6.00  + Vugrinec Đuro god. i Katarina 

SUBOTA - BADNJAK - u 24.00 - Polnoćka - skupna sv. misa! 

   NEDJELJA – BOŽIĆ   

   7.30 + župna                                                                                                                 

   9.30 + Lacko Pavao god                                                                                 

 11.00 + Vitković Boris god. i Zvonko                                                          

16. 00 – Božićni koncert Djeĉjeg zbora naše Župe i blagoslov djece 

 

Dječji zbor – utorak u 19:00, SVI PJEVAČI – srijeda u 19:00 

 

Uvećaj poniznost u meni! 

 

Čujem li prigovor, kritiku ili osudu, 

usta ću svoja zauzdati, neću odgovarati. 

  

Ni utjehu neću tražiti, 

jer Gospodin mi je snaga i mir u svim iskušenjima. 

  

Ta On će me zastupati, i znane su Mu misli moje, 

jer sam je bio nepravedno osuĎen, izrugan i raspet nevin. 

  

Molim Te Gospodine Bože, uvećaj poniznost u meni, 

da barem malo, slijedim Tebe, da kritiku mirno podnesem, 

osudu oprostim, i ljubavlju uzvratim. 

Urednici:Marko Domiter, Sanja Vuščić;  Odgovara: Josip Hadrović, žpk.    

prosinac, 2011.   Široke Ledine 4, Trnovec, web: www.zupa-trnovec.hr  

e-mail: zupnilistic.trnovec@gmail.com, info@zupa-trnovec.hr 

 

 

 

 

4. NEDJELJA DOŠAŠĆA 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    Godina IV. broj 4 (160) 18. prosinca 2011. 

 

Psalam 89 

O ljubavi tvojoj, Gospodine, 

pjevat ću dovijeka. 

 

O ljubavi tvojoj, Gospodine, 

pjevat ću dovijeka, 

od naraštaja do naraštaja 

usta će moja obznanjivati vjernost tvoju. 

Ti reče: “Zavijeke je sazdana ljubav moja!” 

U nebu utemelji vjernost svoju! 

“Savez sklopih s izabranikom svojim, 

zakleh se Davidu, sluzi svome: 

Tvoje potomstvo održat ću dovijeka, 

za sva koljena sazdat ću prijestolje tvoje.” 

On će me zvati: “Oče moj! 

Bože moj i hridi spasa mojega!” 

Njemu ću sačuvati dovijeka naklonost svoju 

i Savez svoj vjeran. 

 

Ulazna pjesma 

Rosite nebesa  

odozgo 

i oblaci,  

daždite  

Pravednika! 

Neka se  

rastvori zemlja 

da procvjeta  

Spasiteljem! 

http://www.zupa-trnovec.hr/
mailto:info@zupa-trnovec.hr


 KUTAK ZA DUHOVNI TRENUTAK 

    Draga braćo i sestre! 

 

           Sve se više približavamo dragom blagdanu Božića. Na to skoro i 

radosno božićno slavlje upućuju nas i liturgijska čitanja ove nedjelje. Poruka 

tih čitanja je slijedeća: Bog ispunja svoja obećanja u potpunosti. Velika su 

obećanja dana kralju Davidu. Kako veli Sveto pismo: „Sve će se ispuniti na 

sinu Davidovu!“ Da bi se mogao ostvariti Božji naum i da bi moglo doći do 

utjelovljenja Sina Božjega potreban je i Marijin pristanak. 

 Dok su ove prijašnje nedjelje došašća u centar pažnje stavljale Ivana 

Krstitelja, koji je uistinu imao delikatan zadatak pripraviti put Gospodinu, 

današnje, posljednja nedjelja došašća pred nas stavlja lik Marije. Marija je 

bila ta zadnja karika koja je nedostajala da bi se povijest spasenja mogla 

početi ostvarivati. Gospodin i danas djeluje u našoj povijesti. On i danas traži 

našu suradnju, on traži od nas obraćenje i promjenu postojećeg lošeg stanja. 

Ako prihvatimo tu suradnju, onda otvaramo slobodni prostor za Božje 

djelovanje. 

 Upravo radi toga Božić će nam biti radosna svetkovina samo onda 

ako prihvatimo Gospodina, NovoroĎenog Spasitelja koji dolazi i u naš život. 

A hoće li on u našem životu, odnosno u našem srcu moći pronaći za sebe 

barem malo mjesta!? To je veliko i teško pitanje. 

 Božić nam je jako blizu. Marijina priprava za prvi i jedinstveni Božić 

bile su njezine riječi predanja: „Evo službenice Gospodnje, neka mi bude po 

tvojoj riječi!“  

I svi se mi želimo pripraviti za Božić. Mnogo se toga ovih dana 

nabavlja, kupuje, sreĎuje. Mnogi će obići bezbroj prodajnih mjesta ne bi li 

kupili što ljepši bor i što ljepši nakit. Blještava svjetla trgovina mame nas da 

što više kupujemo i trošimo. 

No, je li u tome pravi smisao priprave za Božić. Naravno da nije. 

Najbolje ćemo se pripremiti za Božić ako uredimo i počistimo stan svojega 

srca, ako se oslobodimo sve prljavštine koja se tu nakupila. To možemo 

učiniti jedino po sakramentu pomirenja. Nemojmo u tome oklijevati. 

Očistimo svoju nutrinu od grijeha i dopustimo da se Isus rodi i u našem srcu i 

onda će svima nama biti sretan i radostan Božić. 

  Josip Hadrović, župnik 

 

      Raspored blagoslova kuća 2011. – 2012. 

 

26.12. 2011. (ponedjeljak)   -VaraždinskaVrtna  

27.12.2011. (utorak)             -Kratka, Branimirova, 

 Stanka Vraza , Kralja Tomislava  

28.12.2011. (srijeda)            - Dravska (od Drave do Ludbreške)  

                      Ludbreška  

29.12.2011. (četvrtak)         -  Dravska (od Ludbreške do br. 1), R. Boškovića  

                  A. Kovačića, Široke ledine  

30.12.2011. (petak)              - Bartolovečka (od ceste do vrtića), Braće Radića  

                  Augusta Šenoe, Cvjetna, Zeleni put  

31.12.2011. (subota)            - Bartolovečka (od škole do Radničke)  

               Radnička (od broja 1 do sv. Petra)  

               Gustava Krkleca  

1.1.2012. (nedjelja)              - Nikole Tesle  

               Ivana Mažuranića  

2.1.2012. (ponedjeljak)        - Male ledine, Gajeva  

                                                 Nova (početak do sv. Petra), Vladimira Nazora  

3.1.2012. (utorak)                 - Radnička (od sv. Petra do kraja)  

                         Nova (ostatak), Zbelska  

4.1.2012. (srijeda – popodne) - Ivana Cankara  

 

Za blagoslov kuće pripremiti raspelo, svijeću i blagoslovljenu vodu. Na 

pozdrav: „Mir kući ovoj!“ svi prisutni odgovaraju: „I svima koji prebivaju u 

njoj!“ Svi ukućani zajedno mole Oĉe naš! Neka budu otvorena barem 

dvorišna vrata! 

 

Bože, od samoga početka, ti si nas upisao u svoju povijest, a mi je prenosimo 

s naraštaja na naraštaj. Daj da u toj povijesti prepoznamo svoje odreĎenje, 

kako bismo i u ovom našem vremenu svjedočili za tebe kao Boga svih ljudi i 

naroda. To te molimo po Isusu Kristu, u kojemu si još jednom ispočetka 

započeo s ljudskim rodom. Amen. 

Bože istine, ne bismo mogli opstati pred tobom kad bi nam uzeo u račun svu 

ljudskost i ljubav koju smo propustili. No i ako nas naše srce osuĎuje, tvoje je 

srce veće od našega i ne zaboravljaš ni najmanju sitnicu koju smo učinili iz 

ljubavi. Pomozi nam da dajemo svjedočanstvo tvoje ljubavi. To ćemo činiti 

ako se obratimo i suraĎujemo na izgradnji tvojega kraljevstva pravednosti. 

Amen. 


